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A Rapid Photo Downloader lehetővé teszi a képek és 
videók biztonsági mentését más helyre is a letöltés 
közben. Kiválaszthatsz egy tetszőleges helyet, vagy 
egyszerűen hagyhatod a Rapid Photo Downloader-re, 
hogy automatikusan észleljen és használjon másik 
csatlakoztatott tárolót (pendrive-ot, külső merevlemezt 
stb.). Amikor végeztél, csak nyomd meg a „Letöltés …” 
gombot a letöltés indításához.

Összegzés

A Rapid Photo Downloader használata során 
beleütköztem pár problémába, mint a bélyegképek 
esetenkénti helytelen megjelenítésébe és pár más, kisebb 
gondba. Mindazonáltal a Rapid Photo Downloader (Gyors 
Fotó Letöltő) nagyon hasznos és könnyen használható 
bármely fotós számára.

el az egyes képcsoportok között. Amikor elégedett vagy a 
választásaiddal, kijelölheted a letöltés céljának a helyét. A 
fényképek és a videók eltérő helyekre is menthetőek.

Írta: CgBoy

A Rapid Photo Downloader kézreálló eszköz fotók és 
videók digitális kameráról történő letöltésére. Lehetővé 
teszi a kamerád fontos adatainak egyszerű másolását, 
átnevezését és mentését, miközben támogatja a 
leggyakoribb kép- és videóformátumokat, beleértve a 
RAW fényképekét is. A Rapid Photo Downloader kezelő 
felülete is szép, könnyen használható.

Az indításhoz először ki kell választanod a fotók 
letöltésének forrását. Választhatsz külső forrást, mint 
kamera, vagy kártyaolvasó, vagy egyszerűen egy helyi 
meghajtót. A Rapid Photo Downloader megmutatja, 
mennyi üres hely van a forráson, illetve a cél tároló 
eszközön.

Amint kiválasztottad a forrást, az összes kép és videó 
bélyegképként megjelenik a fő ablakban, lehetővé téve a 
letölteni szándékozottak kiválasztását. A bal oldalon 
található az idővonal, ami lehetővé teszi képek keresését a 
készítés dátuma alapján és aszerint, hogy mennyi idő telt 

A Rapid Photo Downloader lehetővé teszi a képek és 
videók átnevezését a letöltés során. Számos előre 
meghatározott fájlnévformátumból választhatsz, mint 
dátum-idő és kép sorszáma; dátum és a letöltött képek 
száma; dátum-idő és a munka kódja; képfelbontás, illetve 
saját névadási séma is meghatározható.

Munkakód létrehozható és használható a videók és 
fényképek rendezésének támogatására. Például, 
létrehozhatsz egy Esküvő kódnevet és alkalmazhatod a 
képek egy csoportjára azért, hogy megkülönböztesd egy 
másik csoporttól, aminek a kódneve lehet Születésnap. 
Használhatod a munkakódokat a fájlok és a könyvtárak 
neveinek meghatározására a képek letöltésekor. (jobbra, 
fent)
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